Математика 6 класс
	Дата
	Тема
	Задание

	18.05
	Сложение и вычитание обыкновенных дробей

	1) Вспомните, как сравнить две дроби с одинаковыми знаменателями? (Чтобы сравнить две дроби с одинаковым знаменателем, смотрим на числители: та дробь больше, у которой числитель больше)

2) Вспомните, как сравнить две дроби с одинаковыми числителями? (Чтобы сравнить две дроби с одинаковым числителями, смотрим на знаменатели: та дробь больше, у которой знаменатель меньше)

2) стр. 213 №910 (1) – в тетради

3) Вспомните, как преобразовать дробь? (Чтобы преобразовать неправильную дробь, нужно числитель разделить на знаменатель. Частное записываем в целую часть, остаток в числитель, знаменатель тот же)
3) стр. 213 №915 – в тетради
4) Вспомните, как сократить две дроби? (нужно и числитель и знаменатель разделить на одно и тоже число)

5) стр. 213 №916 – в тетради
6) стр. 213 №914 – в тетради

	19.05
	Сложение и вычитание обыкновенных дробей, смешанных чисел
	1) стр. 214 задача №918 – устно

2) стр. 214 №917 – в тетради
3) стр. 214 задача №919 – в тетради

	20.05
	Округление чисел
	1) Вспомните:

- Какие числа называются круглыми? 

- Что значит – округлить число до десятков?

- Что значит – округлить число до сотен?

2) стр. 222 №963 – в тетради
3) стр. 222 №964 – в тетради

4) стр. 217 задача №937 – в тетради (вспомните, как найти скорость, время или расстояние?)

	21.05

	Все действия с числами в пределах 10 000
	1) стр. 226 №986 – устно
2) стр. 226 №988 – в тетради (вспомните, какое действие выполняется первым?)
3) стр. 226 задача №989 – в тетради


	22.05
	Годовая контрольная работа
	Приложение №1 (Врагова Н. – I вариант, Федюнина В. - I вариант, Афанасьев А. - II вариант, Семёнов И. - II вариант)


ПРИЛОЖЕНИЕ 1
	I вариант
	II вариант

	Выполните действия:

1 900 – 748 : 2 = 
10 000 – 9745 : 5 = 
7 000 + [image: image2.png]145 - 20



 = 
5 547 + [image: image4.png]512-8



 = 
	Выполните действия:

(5 481 + 749) : 5 = 
(8 000 + 1489) : 3 =

(5 000 – 1 450) [image: image5.png]


 2 =

(1 954 - 999)  [image: image6.png]


 5 = 

	Решение задачи:

За 2 часа моторная лодка проплыла 94 км. Сколько километров проплывет лодка за 3 часа, если будет двигаться с той же скоростью?


	Решение задачи:

В первой банке 350 граммов мёда, а во второй  - в 3 раза больше. Сколько граммов мёда в двух банках?



	Решите примеры:
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	Решите примеры:
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	Построение фигур:

Начертите прямоугольник, длина которого 4 см, ширина 2 см. Обозначьте его буквами. Найдите периметр прямоугольника. 


	Построение фигур:

Начертите квадрат со стороной  4 см. обозначьте его буквами.
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YTOBBI UM CJIO OKPYIJIUTH [0 JECATKOB,
HAJIO IIOMHUTBD, UTO:

=% Ec/m B paspsje efHHAL cToUT nudpa MeHbIIe
5(1,23,4),
T0 3Ty HH(Py 0TOPacHIBAIOT H BMeCTo Heé cTaBaT 0.
423 ~ 420
= Ec/m B pa3spsaje equHun crout nudpa 5 wi Goibme
56,7 8,9),

T0 3Ty IH(Py 0TOPaCHIBAIOT H BMeCTo Heé cTaBaT 0, a
YHC/I0 AeCATKOB yBe/THUHBAIOT Ha efuHHNy ( + 1)

637 ~ 640




[image: image17.jpg]IIpaBuio

YTOBBI UK CJIO OKPYTJIUTH A0 COTEH,
HAJIO IIOMHUTBD, UTO:

=% Ec/m B paspsje AecATKOB CTOHT Luppa MeHbIme
5(1,23,4),
T0 BH¢PHI eAUHHIL H AeCATKOB 3aMeHSII0T Hy/IAMH.
423 ~ 400
= Ec/M B pa3spsje AecATKOB CTOHT nudpa 5 nim Gonpme
56,7 8,9),
T0, H(PLI eJHHNUI H JeCATKOB 3aMeHAIOT HY/ISIMH, a
YHC/TI0 COTeH YBe/IHIHBAIOT Ha efuHHUNYy ( + 1)
662 ~ 700
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2) Hanummure maTh NPABMABHBIX APOGeH, mATH Hempa-
BUULHBIX APOGEli W MATH CMENIAHHBIX WHCEI.

911, Macca Gamxu ¢ mézom 4-3- xr, macca nycroit Ganxu 2- xr.

Vanaiite Maccy Méta. OTBeT BHpASHTE B KMIOrPAMMAX
 rpaMMax.

912. Macca ommoft wrmu 3-3 xr, apyran mums na 1L xr mame-
nee. Vonaiire maccy o6eux Auiib. OTBeT BLIPASHTE B Ku-
JIOrPAMMAX ¥ TDAMMAX.
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Pemute npuMeps.
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Cron seicoroii 55 w sprinn B semmio Ha 1 M. Kaxo-
Ba BHICOTA YACTH CTO.0A, HAXOAAIEIOCH HAX 3eMIEH?

JlepeBaHEYIO ILIAHKY ATHHOM 37 M PACTITHIN Ha TPH
wacru. Jlauna nepsoi 1% M, AHEA BTOPO T7o M. Haii-
JAiTe JUMHY TpeTheil WACTH TIAHKH. *

Pemure npumeps.
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Pemmure npuMepsi.

8 -51L 55 -12 21%*3?75"
10-8-% 63-25 131y
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B maxere 3 kr xaprodeas. Hspacxogosaru 1% xr xap-
Todens. TocTaBbTe BONPOC U DEMINTE 3aAATY.

B oxmom smuxe 12% KI' MAHAADHHOB, B ADPYroM —
10% xr. TlocTaBbTe BONpOC Tak, YTOGHI 3ajaua perma-
nach BEIUHTAHHENM.
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Paccrosmme 30 km romazs mpomuta sa 3 u. Kakoe spe-
Mt OTpebyeTes: NemexoRy, 4To0kl IPOATH 910 ke pac-
CcTOAHMe, ecau OH GYAeT ABHIAThCS CO CKOPOCTBIO 5 KM

B uac?

Moropras J0fKa, ABHIaACH O CKOPOCTHIO 18 KM B Hac,
NpOWLIA TYTE MEAKAY ABYMSA TPHCTAHAMY 3a 3 4. CKOMh-
KO TOTDEOYETCs BpEMEHH, WTOOM MPOATH TOT xKe MyTh
Ha BécesbHON -JI0AKe CO CKOPOCThIO 6 KM B wac?

CocraBsre 33729 1O TabauIe U PemHUTe MX.

Cropocts Bpewn Paccronume
420 xu B uac 24 ?
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Cropocts cTpmsa B oaére 100 KM B uac, CKOPOCTh Ja-
CKopocTH CTPHIKA, @ CKOPOCTE
MaficKoro Kyka B 6 Pa3 MEHbIe CKODOCTH J&CTOYKH.

CTOUKM COCTaBaAET

HaiifuTe CKOPOCTS MAHCKOTO 7KyKa.

Pemnre npisepsr.
57+2342+ 698
3624+ 42+1908
40943057+ 9
1248+2391+4075

TATHIHAUHOE YHCIO.
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TloxuepkRMTe IPHMEP, B OTEETe KOTOPOTO HOMYHHIOCH

217
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Oxpyranme unexa fo aecarxos. Ha-Mécte kaxoro - pas-
paza Gyaer Hamucan Hyan?

9126 8417 70 805 5162
3801 7124 3179 2348

Oxpyrmure uncra o corer. Iouemy moxuEpxmyT pas-
pAx gecaTKOB?

60 320 1257 7085 9736

5921 3194 4317 2219

Oxpyramre uncza o epunun Tsicsw. Houemy moxuspk-
HyT paspsia coren?

5934 3491 2726 8653

7185 6816 9054 4209

Haiiznte cymmy TpéX caraemix.

1650+5317+2094 914+5607+1098
1307+3048+ 715 1576+4339+2071
4009+2817+1938 6114+1876+ 725

Toauepkante camyio Gonsmyio cysmy. Hasosute mpe-
ABUIyIee W HOCIeyiomlee YHCIa.

Kakoe WHCIO HY/KHO NPUGABMTH K 3aZAHHOMY WHCIY,
uTOGH B cymme moxywmiock 10 0007 T

5634+ ... 4308+ ... 2378+...
1941+... 6155+... 8206+...
7085+... 9041+... 3432+...

8a 2 4 MOTOPHa J0AKA MPOMIBITA 94 kM. CKOTBKO K-
ZI0METpoR NPONAMBET MOAKA 3a 3 W, €CTM OyACT ABM-
raThes ¢ TOM ke CKOPOCTBIO?

B 20 saromax 1160 i zpos. CKOTKKO IeEHTHEDOB APOB
B 30 TaKuxX BaroHax?
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Cpasaure, He peruucass. OGBACHUTe, MOUEMy TOCTABH-
st amak >, < wnn =, IIpoBepsTe BEIUHCICHHEM.

5431+ 975... 975+5431 - 174-30... 17450
6072-1833 6072+1833 286 - 20 318-20
2317+4045... 2317+5148 6000: 3...6000: .5
9000-6701...10000-6701 4800: 4...4800: 2

Togymaiite, Kakoe WMCIO B KANIOM PSAY Jmiiee.
O6bacHATE TOUEMY.

1) 35 m, 17 am 3 cM, 25 kv, 37 Kr, 9 MM;

2) 4 4 15 mun, 18 4, 35 p., 6 mum 48 ¢, 12 u;

3) 27r, 5xr 1501, 778 i, 41 km,.57 1.

OmacanTe, Kax GyAeTe BHITOTHATH AeHcTBHA.

3200+170- 40 9800:70+3870
8100-280- 20 3200:20+ 7597
10000-308- 30 6000:40+2090 -
1450+140- 60 8400:70+1990

Macca Tpéx KopoboK ¢ Garamamu 54 xr. CKOTBKO KO-
rpamMoB Ganano B 30 Taxux KopoOkax?

Macca Genoro measeas 11, a Gyporo — 150 kr. Cpas-
HUTe Macck Ge;10r0 1 Gyporo MeAmeneii.

Bricora muzmiickoro cioma 2 M 70 M, abPUKAHCKOTo —
4 . Ha cROXbKO appPHKAHCKHIl C10H BhIIle MUAMiICKo-
1o cioma?

BbIsiBUTE 3aKOHOMEDHOCTh M IPOAOJIKNMTE KAKABLE PAX
uncen, sammucas no 4 uucra.

1) 145730, 146730, 147730.
2) 12650, 12550, 12450,
3) 9120, 9140, 9160,
4) 6840, 6640, 6440, ..., ..., ...,
5) 2530, 2520, 2510, ..., ..., ...,





